Miejski Zarząd Gospodarki Komunalnej w Mysłowicach                                                                                            Nr sprawy: 1/2012

W związku z wpływem do Zamawiającego pytań w sprawie postępowania na „usługa w zakresie kompleksowego ubezpieczenia mienia oraz odpowiedzialności cywilnej Miejskiego Zarządu Gospodarki Komunalnej w Mysłowicach” Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania równocześnie działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 - tekst jednolity, z późn. zm.) do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wprowadza się następujące zmiany:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie z zakresu ubezpieczenia od kradzieży z włamaniem i rabunku – kradzieży zwykłej?

Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie z zakresu ubezpieczenia kradzieży zwykłej.
Pytanie nr 2 

Czy w związku z tym, że zalania zostały zdefiniowane w ubezpieczeniu od ognia i innych zdarzeń losowych Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie klauzuli definicji zalania?

Odpowiedź:
W związku z tym, że zalania zostały zdefiniowane w ubezpieczeniu od ognia i innych zdarzeń losowych Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie klauzuli definicji zalania.

Pytanie nr 3

Czy w związku z tym, że przepięcia zostały zdefiniowane w ubezpieczeniu od ognia i innych zdarzeń losowych Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie klauzuli definicji zalania?
Odpowiedź:
W związku z tym, że przepięcia zostały zdefiniowane w ubezpieczeniu od ognia i innych zdarzeń losowych Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie klauzuli pośredniego uderzenia pioruna i przepięć.
Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie klauzuli ubezpieczenia szkód estetycznych (graffiti)?

Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie klauzuli ubezpieczenia szkód estetycznych (graffiti).
Pytanie nr 5

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu §9 Umowy nr – wzór (Załącznik nr 7 do SIWZ) i wprowadzenie zapisu o poniższej treści:
„W sprawach nieuregulowanych niniejszą umową zastosowanie mają przepisy Kodeksu cywilnego, ustawy Prawo zamówień publicznych, ustawy o działalności ubezpieczeniowej wraz z aktami wykonawczymi oraz Ogólnych warunków ubezpieczeń. Zapisy SIWZ i załączników do SIWZ mają pierwszeństwo przed pozostałymi zapisami. W kwestiach nieuregulowanych w SIWZ i załącznikach do SIWZ lub polisie, obowiązują przywołane w treści ogólne warunki ubezpieczenia, które stanowią integralną część niniejszej umowy.”
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu § 9 Umowy nr – wzór ( Załącznik nr 7 do SIWZ) i wprowadzenie zapisu o poniższej treści: „ W sprawach nieuregulowanych niniejszą umową zastosowanie mają przepisy Kodeksu cywilnego, ustawy Prawo zamówień  publicznych , ustawy o działalności ubezpieczeniowej wraz z aktami wykonawczymi oraz Ogólnych warunków ubezpieczeń. Zapisy SIWZ i załączników do SIWZ mają pierwszeństwo przed pozostałymi zapisami. W kwestiach nie uregulowanych w SIWZ i załącznikach do SIWZ lub polisie, obowiązują przywołane w treści ogólne warunki ubezpieczenia, które stanowią integralną część niniejszej umowy.”
Mysłowice, 05.01.2012 r.
























